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Α1/    Βάλτε σε κύκλο το Σ (σωστό) ή το Λ (λάθος) στις παρακάτω ερωτήσεις.                 

1. Ένας ρόμβος με ίσες τις γωνίες του είναι τετράγωνο.                 Σ           Λ        (5,5 μονάδες)

   2. Οι διαγώνιοι τραπεζίου διχοτομούνται.                                        Σ          Λ        (5,5 μονάδες)

Α2/    Βάλτε σε κύκλο το γράμμα της σωστής απάντησης στις παρακάτω ερωτήσεις.

1. Αν στο παρακάτω σχήμα το ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο και ΒΕ κάθετη στη ΓΔ, τότε

 η γωνία ω  είναι ίση με :

                                        




                      Α                                   Β

    Α. 1300    Β.  800     Γ.  1000   Δ.  900    Ε.   600                                   300









                                   200
                       (8,5 μονάδες)                                                                           ω 








                 500            









Δ


        Γ       Ε

2.       Τετράγωνο είναι το παραλληλόγραμμο που έχει:

    Α.  Δυο διαδοχικές πλευρές του ίσες.  Β.  Μια γωνία ορθή. Γ. Τις διαγώνιες του ίσες, κάθετες

         και να διχοτομούν τις γωνίες των κορυφών του.  Δ.  Όλες τις γωνίες του ίσες.

    Ε.   Όλες τις πλευρές του ίσες.                                                                             (5,5 μονάδες)

Β/ Να αποδείξετε ότι η διάμεσος τραπεζίου είναι ίση με το ημιάθροισμα των βάσεων του.                      

                                                                                                                        (25 μονάδες) 
              απόδειξη
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Γ/   Σε τραπέζιο ΑΒΓΔ (με βάσεις ΑΒ, ΓΔ) είναι  
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 Αν  ΓΔ=20  και  ΒΓ=80,

   να υπολογίσετε το μήκος της διαμέσου  ΕΖ του τραπεζίου.                                       (15 μονάδες)       

    Λύση

 Δ/  Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (
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 και έστω Κ,Λ,Μ τα μέσα των πλευρών του

    ΑΒ,  ΒΓ,  ΓΑ αντίστοιχα.  Να δείξετε ότι :

     α)  το τεράπλευρο  ΚΛΜΑ  είναι ορθογώνιο.                                                              (17 μονάδες)                                                                                                                                                  

     β)  η περίμετρος του ορθογωνίου τριγώνου ΑΒΓ είναι  ίση με τη περίμετρο του ορθογωνίου 

          ΚΛΜΑ  αυξημένη κατά το άθροισμα των διαγωνίων του ΑΛ και ΚΜ.                    (18 μονάδες)

                    Λύση

                      ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ    





                 ΤΑΞΗ: Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ                        


           


                     Διδακτική  ενότητα





             Παραλληλόγραμμα - Τραπέζια
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